«KHA3b KpacHoe COonHbIWKO»

-~
-

-
-
-
»
I
"
o
o~
»
%
™
™
n
-
"
-
™
¢
B
wN
 {-
.
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KHsi3b-A3bi4HMK Bnagumup v «fopa 6orosy.
KapmuHa B. BacHeuoea






Bbibop Bepbl KHA3eM Bnagumupom




o 3
l.lx




MRS A
% R. « Al
b A ren 4

.4,. N 5 o 4

Ocapa KopcyHu




Kapmura A. VMieaHoega



Y

¥ "peBHy BCTpe'l’I(Ii;I_]IW

o\“'-.

415 535 aamr\:a‘s}:fgm

00,
)
all

CEETS T

Miades

XpaM B Kopcyl-m B KOTOPOM KHS13b
Bnagumup npunan Ceatoe KpelueHwe.
PekoHcmpykyus

c STOHWA: M ‘eT'
M Tumbl ol\)lll(c}










“\“ “v\“ “ﬁ\\\\“‘l W “‘\\ ~
§ \\“\\\\\\
i\
ity o AV
RO b o

SR n;(amnOB ﬂf a m’ﬁ
‘-‘?*" ) /mmwmw* Y x\\w . i
Y anvnu;e KHR)K KM 5

: %///

P SN 2, Wmu‘\dlum‘

%m“{ \x\\\\s\\‘?\“\“\\

= ———

\\\\\§ U s
\ %{ //// 9‘

A\
/%// l l&\\\\ﬁi e

W 1
m\\\\w\m\\\ \ /// g /////’/////ﬁn\‘\\\\\\\\\\“ %, .
L e e et N /// S h Bopmesnocan J T e S
'i ) T '///” l\\\\\ \\ “m $ mm l‘ A‘(\:
viy m‘\\\\\“\\%\w\\\ §~ e MmNt T Vpa “R?llll\llmml T I"Iogon
R ’fi"l‘lu“‘““‘\\ 23 mMecTo cbopa (Mononee) i
o = ___.-:_ = 5 _.HApopa ANs LEpKOBb ; 050 s

: '///// Kpewerus c8. Minumn

7 \ it \
/// ///////////;;mr\\\\‘@\\W\\\\\\\“\\\k\\um///// ///”“ % <=C












988 rog —
KpelleHune
Pycu.



Cokpylue

naosioB.

pasropa XIX seka

T TSI A AT

SIS SN M S AT, AT T




3aknag
B 989 roay. Kapmu+a B. BepeuwazuHa

ITOT XpaM B Hapo/c HapCK- 1NNl |
1 JdecsatunnbiM. O Obli Oora- HecaTuHHas uepkose 8 Knese.
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